

**ДОГОВІР №0002/19/11
ПРО ВІДСТУПЛЕННЯ ПРАВ ВИМОГИ**

м. Київ

29.03.2019 року

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БАНК ФОРУМ» (скорочена назва – ПАТ «БАНК ФОРУМ»), код платника податків згідно з Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України 21574573, місцезнаходження: м. Київ, бульвар Верховної Ради, буд. 7 (надалі – «ПРОДАВЕЦЬ»), в особі директора Департаменту супроводження та реалізації активів Грицьва Андрія Степановича, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2423612310, місце проживання зареєстроване за адресою: Київська область, Васильківський район, с. Іванковичі та діє на підставі довіреності, посвідченої приватним нотаріусом Київського міського нотаріального округу Деделюк С.Ю. 03 січня 2019 року за реєстровим № 4, з однієї Сторони, та

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ВЕСТА», ідентифікаційний номер 41264766, місцезнаходження: 04080, м. Київ, вулиця Олексія Терьохіна, будинок 8А, офіс 111, в особі директора Ліневич Євгенії Олегівни, яка діє на підставі Статуту, Протоколу № 29/08-2018 загальних зборів учасників від 29.08.2018 року та Протоколу № 20-03/2019 загальних зборів учасників від 20.03.2019 року, надалі іменується - **Покупець**, з другої Сторони надалі за текстом разом іменуються – **Сторони**, а кожен окремо також – **Сторона**, керуючись статтями 6, 512, 627 Цивільного кодексу України та Законом України «Про систему гарантування вкладів фізичних осіб», відповідно до результатів відкритих торгів (аукціону), оформлених протоколом № UA-EA-2019-01-31-000076-b від 21.02.2019 року, уклали цей Договір №0002/19/11 про відступлення прав вимоги, надалі за текстом – **Договір**, про наступне:

1. За цим Договором в порядку та на умовах, визначених цим Договором, Банк відступає Покупцю належні Банку, а Покупець набуває права вимоги за дебіторською заборгованістю до Боржників, надалі за текстом – «**Боржники**», яке зазначено у Додатках №1-7 до цього Договору, надалі за текстом – «**Права вимоги**», включаючи права вимоги до правонаступників Боржників, або інших осіб, до яких перейшли обов'язки Боржників, в тому числі, але не виключно, за кредитними договорами та договорами поруки, з урахуванням усіх змін, доповнень і додатків до них, згідно реєстру у Додатках №1-7 до цього Договору, надалі за текстом – «**Основні договори**». Покупець сплачує Банку за Права вимоги грошові кошти у сумі та у порядку, визначених цим Договором.

2. За цим Договором Покупець в день укладення цього Договору, але в будь-якому випадку не раніше моменту отримання Банком у повному обсязі коштів, відповідно до пункту 4 цього Договору, набуває усі права кредитора за Основними договорами, включаючи (але не обмежуючись): право вимагати належного виконання Боржниками зобов'язань за Основними договорами, сплати Боржниками грошових коштів, сплати процентів, сплати штрафних санкцій у розмірах, вказаних у Додатках №1-7 до цього Договору. Розмір заборгованості станом на 29.03.2019 року за Правами вимоги, які переходять до Покупця, вказані у Додатках №1-7 до цього Договору. Права кредитора за Основними договорами переходять до Покупця у повному обсязі та на умовах, які існують на момент відступлення Права вимоги, за виключенням права на здійснення договірних списання коштів з рахунку/рахунків Боржників, що надане Банку відповідно до умов Основних договорів. Сторони домовились, що Права вимоги включають всі права вимоги за Основними договорами, а також всі похідні вимоги з цих договорів або такі, що впливають з них, в тому числі, але не виключно: вимоги по нарахуванню та стягненню процентів, неустойки, штрафів, індексу інфляції, трьох відсотків річних та/або збитків, вимоги про застосування наслідків недійсності правочинів, вимоги по отриманню коштів від реалізації заставного та іншого майна боржників, вимоги, які впливають з розірвання та/або визнання недійсним договорів, права, що впливають із судових справ, в тому числі справ про банкрутство, виконавчих проваджень, в тому числі щодо майна, яке не було реалізоване на торгах та передане стягувачу в погашення боргу, мирових угод, договорів з арбітражними керуючими, охоронними організаціями, права кредиторів, права участі в колегіальних органах, в тому числі в комітеті кредиторів тощо.

3. Покупець зобов'язаний повідомити Боржників про відступлення права вимоги за Основними договорами протягом 20 (двадцяти) календарних днів з моменту набрання чинності цим Договором у порядку, передбаченому чинним законодавством або відповідним Основним договором. Банк здійснює повідомлення Боржників шляхом розміщення відповідного інформаційного повідомлення на офіційному сайті ПАТ «Банк Форум». Сторони погоджуються, що, відповідно до статті 516 Цивільного кодексу України, Покупець несе ризик настання для цього несприятливих обставин у зв'язку із неповідомленням або несвоечасним/неналежним повідомленням Боржників про відступлення Прав вимоги за Основними договорами на підставі цього Договору у зв'язку із чим виконання Боржниками зобов'язань за Основними договорами на користь Банку, у тому числі надходження на користь Банку грошових коштів в рахунок